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главы Новодмитриевского сельского поселения Северского района на ежегодном отчете о результатах деятельности за 2019 год
Уважаемые депутаты,  жители Новодмитриевского сельского поселения, руководители учреждений, предприятий поселения, приглашенные, гости.
Завершился 2019 год. Год, который ставил перед нами большие и маленькие проблемы. Проблемы, которые мы совместно с вами решали. Результаты работы будут оценивать наши дети.
Бюджет поселения - это основной финансовый документ, который определяет доходы и расходы поселения на текущий финансовый год.
Сумма доходов бюджета поселения в 2019 году составила 22,5 миллиона рублей, или 111,4% к годовому назначению, в том числе собственные доходы 14 миллионов рублей, или 119,2% к плану. 
Расходы поселения в 2019 году составили 21,4 миллионов рублей. 
Расходы местного бюджета за 2019  год определялись с применением программно – целевых методов планирования. Бюджет поселения на 2019  год в основном  сформирован и исполнен в рамках программных направлений с классификацией расходов по муниципальным программам и подпрограммам.  В бюджете Новодмитриевского сельского поселения Северского района на 2019  год приняты 13 муниципальных программ, предусмотрены объемы их финансирования в соответствии с реальными возможностями бюджета поселения. Наибольший удельный вес в структуре расходов в 2019 году занимают расходы по разделам: «Комплексное и устойчивое развитие в сфере дорожного хозяйства Новодмитриевского сельского поселения Северского района» на сумму 2,6 миллионов рублей; «Благоустройство территории поселения в Новодмитриевском сельском поселении» на сумму 2,6 миллионов рублей; «Развитие культуры» на сумму 5 миллионов рублей.
«Комплексное и устойчивое развитие в сфере дорожного хозяйства Новодмитриевского сельского поселения Северского района» на сумму 2,6 миллионов рублей:
- с начала года отгрейдировано и отсыпано более 15 км дорог,
- уложили новый тротуар возле школы и детского сада, 
- проводили чистку кюветов,
- осуществляли покос травы вдоль дорог,
- изготовили техпаспорта на 10 улиц.
В 2020 году мы планируем прогрейдировать и  отсыпать улицы: Первомайскую, Речную, Партизанскую, Пролетарскую, пер. Красный, Свободную, Пушкина, Чапаева и другие согласно заявлений квартальных. Продолжим чистку кюветов. Подготовим документы для участия в программах по капитальному ремонту улиц с асфальтовым покрытием – Красная, Горького и другие.
	«Благоустройство территории поселения в Новодмитриевском сельском поселении» было одним из приоритетных направлений расходования бюджетных средств поселения в 2019 году.
В прошлом году на проведение работ по благоустройству поселения израсходовано 2,6 миллиона  рублей.
В том числе на ремонт уличного освещения и оплату за электроэнергию из бюджета поселения было израсходовано 1,3 миллиона рублей.
Проведена замена более 30 ламп уличного освещения в станице и на хуторах. По просьбе жителей установлены светильники на ул. Речной, Красной, Шверника. Аллею в парке украсили светодиодной подсветкой.
Установили три детские площадки.
Провели реконструкцию футбольного поля.
В парке, школе, детском саду и на улицах поселения провели обрезку и кронирование деревьев. При участии казачьего общества провели расчистку ручья «Водогай».
Документально оформили имущество, находящееся в собственности поселения: дамбу, памятники воинам погибшим в годы ВОВ, дом по адресу Чапаева 2. 
Выполнили топосъемку парка и заказали разработку дизайн-проекта для участия в рамках приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды», чтобы парк стал более современным. 
Завершили инвентаризацию кладбища на х. Новом.
На средства ЗСК мы заменили тротуарную плитку в аллее  парка и отремонтировали фасад здания дома культуры. Установили новые скамейки и урны.
С целью наведения санитарного порядка в станице еженедельно  проводятся санитарные часы, в которых принимают активное участие работники предприятий и учреждений поселения, жители станицы.
Хочется выразить благодарность Северскому ДРСУ, которое в прошедшем году поддерживало чистоту проходящей через всю станицу региональную дорогу и выполнило просьбу жителей по обустройству остановочных павильонов и пешеходного перехода в районе улицы Куйбышева.
Жители поселения так же обращались с просьбой по установке остановочных пунктов по ул. Красной в районе пересечения с ул. Октябрьской и строительство тротуаров по ул. Горького от ул. Кубанская до ул. Кавказская и по ул. Красная от ул. Октябрьская до границы ст. Новодмитриевской. 13 декабря нами получен ответ из Министерства транспорта и дорожного хозяйства Краснодарского края о том, что дано поручение «Краснодаравтодор» комиссионно, с выездом на место провести обследование участка для устройства остановочного пункта в районе ул. Октябрьская, а изготовление проектной документации по устройству тротуаров на рассматриваемых участках дороги в ближайшие 2 года по объективным причинам не представляется возможным.
В 2020 году мы планируем заасфальтировать съезд с улицы Красной к Новодмитриевской амбулатории и изготовить проектно-сметную документацию на капитальный ремонт тротуара к школе по ул. Мичурина.
В рамках подготовки к 75-летию Победы мы планируем провести косметический ремонт на всех 4-х памятниках погибшим воинам. Надеемся получить 1 млн рублей при участии в конкурсе инициатив, на замену тротуарной плитки перед мемориалом. На х. Оазис по инициативе квартального Пронина Анатолия Андреевича уже установлено новое ограждение.
Большую работу по решению самых наболевших проблем осуществляет наше ЖКХ.
Самым острым по развитию социальной инфраструктуры остается вопрос замены водопроводной сети. Протяженность сетей водопровода составляет более 49 км. На сегодняшний день  устранено 25 порывов. Проверено 660 домовладений, где выявлено 180 нарушений. Подключено 26 новых абонентов. Из запланированных  2400м замены водопроводной трубы, выполнено 2900м. Заменили  5 насосов. В планах МУП ЖКХ установка фильтров и систем  обезжелезивания на артезианских скважинах. Устранили течь на водонапорной башне по ул. Кооперативная. В настоящее время ведутся работа по оформлению документов на 6 бесхозяйных скважин. Ведется планомерная работа по чистке кюветов. На базе ЖКХ открыли специализированную службу по похоронному делу. 
В 2020 году мы планируем: завершить постановку на кадастровый учет 11 безхозяйных объектов – артизианских скважин и водонапорных башен; приобрести и установить обезжелезивающие установки для улучшения качества воды на скважинах по ул. Мичурина и Чкалова, провести замену старой водопроводной трубы на пластиковую по улицам Евтюхова, Шверника, Горького, х. Оазис.

Решением главных социально-значимых вопросов в поселении занимаются 4 учреждения.  
Это наш детский сад, в котором воспитываются 240 малышей. В 2019 году в детском саду проведен капитальный ремонт. Теперь дети играют в новых теневиках и бегают по современным дорожкам. Мы получили постановление о выделении земельного участка под строительство нового детского сада.
Нашей школе № 36, в которой обучается 704 ребенка, в 2019 году присвоено  имя полного кавалера ордена Славы гвардии старшего сержанта Кравченко Андрея Ивановича. Выпускница Селантьева Дарья получила не только золотую медаль, но и 100 баллов по русскому языку на ЕГЭ. В прошедшем году 6 человек стали победителями олимпиад по биологии, технологии, истории и физкультуре.
Количество посещений амбулатории за год составило 22313 человек, в среднем каждый житель поселения более 3 раз обратился за помощью к врачам. В 2019 году рождаемость превысила смертность: на 53 умерших, 55 родившихся.
Расходы на выполнение программы «Развитие культуры» составили 5 миллионов.
Новодмитриевский  Дом культуры в основу своей деятельности ставит работу с населением  согласно  утвержденному плану и проводит работу с разными категориями и группами населения, основываясь на календаре государственных праздников и знаменательных дат принятом в России. В годовой план работы включены также праздники местного значения. 
Всего за 2019 год Новодмитриевским домом культуры было проведено 297 мероприятий, которые были нацелены на удовлетворение всех культурных потребностей жителей станицы.
На базе Дома культуры работают 10 творческих коллективов и 14 кружков и 8 клубов, в которых занимается 330 человек.
Наиболее масштабные мероприятия -  юбилей станицы, праздник Победы над фашистской Германией в годы Великой Отечественной войны, митинги, новогодние и Рождественские праздники, День матери, Международный женский день, День защитника Отечества, день Знаний, день защиты детей, день пожилого человека, цикл мероприятий к году экологии, а также конкурсные программы как для детей так и для молодежи. 
Творческие коллективы Дома культуры участники  фестивалей-конкурсов различных уровней, проводимых в выставочном комплексе «Атамань» и на территории Краснодарского края. 
В 2019 году количество читателей библиотеки составило 1290 человек, посещение библиотеки за отчетный год составило 11597, книговыдача – 26394 экземпляров. Охват населения Новодмитриевского сельского поселения в 2019 году составил 21 %. 
Всего за отчетный год Новодмитриевской сельской библиотекой проведено 84 мероприятий, на которых присутствовало 2164 человек.
Большую работу в поселении проводит Совет ветеранов войны и труда возглавляемый Давыдовым Владимиром Федосеевичем. Наши ветераны участвуют во всех мероприятиях в поселении, как в работе со старшим поколением, так и в работе с молодежью. Что является неоценимым вкладом в военно-патриотическое воспитание нашей молодежи, всевозможной поддержке пожилого населения нашей станицы.
Ни одно проходящее мероприятие в поселении не обходиться без помощи  хуторского казачьего общества под руководством Турчанова Анатолия Викторовича. Это и подготовка и проведение праздника станицы, участие в рейдах по уклонистам и многое другое.
В Новогодние и рождественские праздники 18 ветеранов и  75 несовершеннолетних ребенка получили новогодние сладкие подарки.
От всей души благодарю за постоянное внимание к нашим проблемам главу района Адама Шахметовича Джарима, депутатов Законодательного собрания Краснодарского края Сергея Юрьевича Орленко и Андрея Александровича Куемжиева. Потому что как мы понимаем все грандиозные проекты в станице не по силам без участия администрации района и ЗСК. 
Мы принимаем участие в реализации мероприятий подпрограммы «Сохранение памяти погибших при защите Отечества на 2019 -2024 годы» и программы Краснодарского края «Развитие культуры» в 2022 году. Нам выделили субсидии из краевого бюджета софинансирование расходных обязательств по проведению ремонта и благоустройству мемориала в размере 1066800 рублей на 2021 год и 2000000 рублей по обеспечению развития и укрепления материально-технической базы домов культуры на 2022 год.
Мы все понимаем, что есть вопросы, которые можно решить сегодня и сейчас, а есть вопросы, которые требуют долговременной перспективы. Мы готовы прислушиваться к советам жителей, помогать в решении насущных проблем. Но также рассчитываем на вашу поддержку, на ваше деятельное участие в обновлении всех сторон жизни нашего поселения, на вашу гражданскую инициативу и заинтересованность в том, каким быть поселению уже сегодня и завтра. Мне хочется, чтобы все живущие здесь понимали, что все зависит от нас самих. Пусть каждый из нас сделает немного хорошего, внесет свой посильный вклад в развитие поселения, и всем нам станет жить лучше и комфортнее.
Доклад окончен.
