О Т Ч Е Т
О проделанной работе Совета Новодмитриевского сельского поселения за 2021г.

Уважаемые жители Новодмитриевского сельского поселения!
Уважаемый президиум!

     Совет депутатов – на территории Новодмитриевского сельского поселения является представительным органом. Мы наделены полномочиями по осуществлению контроля, за деятельностью исполнительной власти, распределению бюджета поселения и решения некоторых вопросов местного значения.
     В 2019 году состоялись выборы депутатов Совета Новодмитриевского сельского поселения. В Совет было избранно 18 депутатов, в дальнейшем 1 депутат по собственному желанию снял с себя полномочия. В настоящий момент нас 17 депутатов, избранных на 5 лет.
     Депутаты осуществляют свою деятельность на непостоянной основе путем совмещения депутатской деятельности и обязанностей по основному месту работы. 
     Первостепенной задачей	Совета депутатов при осуществлении нормотворческой деятельности является безусловное соблюдение Конституции РФ, федерального и регионального законодательства.
Основные формы работы депутатов являются:
     - проведение заседаний Совета депутатов;
     - назначение и проведение публичных слушаний;
     - работа с населением, прием и рассмотрение обращений граждан, участие в общественной деятельности по мере возможности;
     - участие в публичных мероприятиях.
У нас есть 3 постоянно действующие комиссии:
     - по вопросам местного самоуправления;
     - по вопросам бюджета;
    - по вопросам ЖКХ;
     Деятельность Совета осуществлялась в соответствии с действующим федеральным и краевым законодательством, Уставом сельского поселения.
Всего Советом депутатов проведено 12 сессий.
     В своей работе Совет депутатов руководствуется принципами открытости и гласности.
Советом депутатов велась работа с органами государственной власти и должностными лицами, а также с органами местного самоуправления, путем направления обращений, депутатских запросов. Было отправлено 6 обращения и 4 депутатских запроса.
Депутатами поселения проводится работа по организации и контролю за исполнением наказов и обращений, данных главе и депутатам совета в ходе предвыборной и избирательной компаний.
Большая часть наказов касается решения вопросов жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства поселения.  Не все депутаты активно участвуют в работе Совета и постоянных депутатских комиссий. Есть депутаты, которые посещали сессии всего по 2-3 раза в год.
Нашими депутатами организованны дежурства по приему граждан. Были приняты 12 обращений граждан по 4 из них были решены вопросы на месте с выездом депутатов на домашний адрес к обратившимся лицам.
По мере возможности депутатами оказывается посильная помощь работникам администрации в технической поддержке. Так по мере возможности было организованно обращение к Краевым властям об оказании помощи  в приобретении транспорта, так как транспортный парк очень старый и требует постоянного ремонта и обновления.  Просьба была удовлетворена.
     Все нормативно-правовые акты Совета депутатов. Затрагивающие права, свободы гражданина обнародуются на официальном сайте администрации Новодмитриевского поселения, а также публикуются в официальных печатных изданиях газет «Зори» и «Зори предгорья».
          Задачи, которые стоят перед Советом:
     - совершенствовать нормативную базу, оперативно реагировать на изменения в федеральном и краевом законодательстве;
     - добиваться действительности принятых решений через усиление контроля за их исполнением;
     - усилить взаимодействие с избирателями;
   Спасибо за внимание.

     Председатель Совета Новодмитриевского
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